
Inspiromat pro vojáky Jednoty 

 
Četa Jednoty při odpočinku 

 
Každý hráč za Jednotu by si měl uvědomit, že je skutečně voják, a podle toho by                

měl vypadat jeho kostým. Uniformita je důležitá, nejste žádná banda divochů z pustiny.             
Základním oděvem by měla být blůza, bunda či vesta v zemitých barvách. Jakékoliv             
odstíny zelené či hnědé jsou žádané (oliva, khaki či cokoliv jiného) a každý voják by               
měl mít takový základ oděvu. Eventuelně je možná černá. Maskáče jsou v podstatě             
všechny nevhodné, neodpovídají stylu tohoto universa (výjimkou jsou vz.60 “jehličky”).          
Základ uniformy jde velmi dobře vyrobit například z blůzy či konga vz.85, vz.60, zimní              
vložky pro blůzu vz.60 či jakékoliv jiné zelené/hnědé/khaki blůzy či bundy. 

 
 
Důležitou součástí kostýmu je pokrývka     

hlavy. Nejtypičtější pro Jednotu je helma.      
Ideální jsou staré blembáky ČSLA, ale dobře       
poslouží jakákoliv jiná ocelová helma. Moderní      
plastové repliky kevlarových helem nejsou     
ideální, ale určitě jsou možné. Místo helem lze        
použít i jiné pokrývky hlavy jako jsou lodičky,        
brigadýrky, barety a podobně. U těch se, ale        
samozřejmě snažte co nejvíc držet zemitých      
barev. Barety ještě mohou být v červené barvě.        
Červenou barvou můžete i přímo ozdobit      
pokrývku hlavy, například úzký červený šátek      
kolem brigadýrky či helmy.  
 
Voják vpravo je vybaven vhodným svrškem,      
helmou a stylově vypadající zbrojí. Takto má       
rozhodně jisté 3 životy. Na 4 by stačilo už jen pár           
doplňků. 



 
Kostým by měl mít i různé      

praktické doplňky, jako třeba opasky,     
řemeny, nosné systémy pro brašny a      
sumky na vybavení a zásoby, brašnu      
přes rameno či něco podobného.     
Uvěřitelnosti dodá i jen takový detail      
jako čutora na vodu. Další praktické      
doplňky jsou různé chrániče, ať už jen       
nákoleníky nebo i s holeněmi. 

Pro další dozdobení kostýmu    
jsou dobré stylizační Jednotí doplňky.     
Může to být jen červená páska na       
rukávu, či červená šerpa/šátek kolem     
pasu, nášivka či odznak ve tvaru      
ozubeného kola a podobně.  
 
Voják vlevo má vhodný jednoduchý     
základ na Jednotu a jisté 2 životy.  
 
 
 
 
 

A čeho se vyvarovat? Rozhodně všech jiných výrazných barev než červené. Ta            
jediná by vás měla zajímat. Vyloženě moderní vojenské prvky jako třeba molle taktické             
vesty  také příliš nesedí do settingu SpP. 

  

Lehkooděný střelec, jednoduchý kostým za 2 životy 
 



Dál si ukážeme pár obrázků jak by to mohlo vypadat, případně si řekneme co je špatně.  
 

 

Povedený důstojník Jednoty, jasné 3 životy 
 




